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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

 

Συναδέλφισσες,  συνάδελφοι 

 

 Την  Τρίτη  29  Αυγούστου  ξεκίνησε στη  Βουλή,  η  συζήτηση  της  Διαρκούς  
Επιτροπής  Οικονομικών  Υποθέσεων,  η  οποία  εξετάζει  το  σχέδιο  νόμου  του  
Υπουργείου  Οικονομικών  και  συμπεριλαμβάνει  ρύθμιση  απλούστευσης  της  διαδικασίας  
με  την  οποία  μπορεί  το  ΤΑΙΠΕΔ  να  διαθέτει  μετοχές,  οι  οποίες  βρίσκονται  στην  
κατοχή  του,  μέσω  Χρηματιστηρίου. 

 Ζητήσαμε  και  καταφέραμε  να  λάβουμε  μέρος  στη  συζήτηση  στη  Βουλή  και  
χθες  Τετάρτη  30  Αυγούστου,  τοποθετηθήκαμε  στην  Επιτροπή,  εκφράζοντας  τις  πάγιες  
θέσεις  του  Σωματείου  μας,  κατά  της  περαιτέρω  ιδιωτικοποίησης  του  Ομίλου,  υπέρ  της  
επιστροφής  των μετοχών  που  κατέχει  το  ΤΑΙΠΕΔ  (35,5%)  στον έλεγχο  του  Δημοσίου  
και  αναδεικνύοντας  γιατί  τα  ΕΛΠΕ  αποτελούν  ζωτικής  σημασίας  επιχείρηση: 

1. Για  την  Εθνική  Οικονομία  (δεν  επιδοτεί  το  ελληνικό  κράτος  την επιχείρηση,  
μόνο  λαμβάνει  μερίσματα) 

2. Για  την  Εθνική  Ενεργειακή  Επάρκεια  και  την  Εθνική  Άμυνα 

3. Για  τη  χάραξη  Εθνικής  Ενεργειακής  Πολιτικής 

Θέσαμε  ευθέως  με  τη  στάση  μας  προ  των  ευθυνών  τους,   όλα  τα  πολιτικά 
κόμματα  ενόψει  εισαγωγής  του  νομοσχεδίου στη  Ολομέλεια  της  Βουλής,  διότι  δε  
νοείται  να  υλοποιείται  επιτέλους  μια  εθνική  ενεργειακή πολιτική  που  περιλαμβάνει  
εξορύξεις  υδρογονανθράκων  σε  Ιόνιο  και  Μεσόγειο,  να  ακυρώνονται  πωλήσεις  
στρατηγικής  σημασίας περιουσιακών στοιχείων  του  Δημοσίου  (Λιμάνι  Αλεξανδρούπολης,  
ΕΥΔΑΠ)  και  την ίδια  ώρα  να  προσπαθούν με  πλάγιο  τρόπο  να  διαθέσουν  ποσοστό  
του  35,5%  των ΕΛΠΕ  μέσω Χρηματιστηρίου.  Με  την  τοποθέτησή  μας  συμπαρασύραμε    
ΠΑΣΟΚ ΚΙΝΑΛ,  ΝΙΚΗ  και  ΣΠΑΡΤΙΑΤΕΣ,  οι οποίοι  τάχθηκαν  υπέρ  της  επιστροφής  των  
περιουσιακών  στοιχείων  στο  Δημόσιο,  ενώ  Ν.Δ.,  ΣΥΡΙΖΑ, KKE,  ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ  και  
ΠΛΕΥΣΗ  ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ  δεν αναφέρθηκαν  καθόλου  στο  θέμα...  

Μετά  από  ερώτημα που δεχθήκαμε,  αναδείξαμε  το  «έγκλημα»  που αποτρέψαμε  
με  εξώδικη  παρέμβασή  μας τον  Ιούνιο  του  2021,  όπου  με  την αλλαγή  καταστατικού  
και  τη  δημιουργία  της  Holding το  Δημόσιο  θα  έχανε  την  εκπροσώπησή  του  στο  Δ.Σ.  
της  Εταιρείας  και  συνεπώς  τα δικαιώματα  που  απορρέουν  από αυτή.    

Θέσαμε όμως  και  εμείς  δύο ερωτήματα  στην  Επιτροπή:  

1. Στην περίπτωση διάθεσης μέσω  Χρηματιστηρίου  μετοχών  του  ΤΑΙΠΕΔ,  πως  θα  
φαινόταν  και  τι  επιπτώσεις θα  είχε  να  αγοράσει  μια  τούρκικη  εταιρεία  μέρος  του  
ποσοστού  αυτού;   

2. Πετρελαιοπαραγωγές  χώρες  υπάρχουν πολλές  στο  κόσμο.  Θέλουμε  να  
ακολουθήσουμε  το  παράδειγμα  της  Νιγηρίας ή  της  Νορβηγίας  και  τι  σκοπεύουν   
να  κάνουν  επ΄ αυτού;   
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Κατόπιν αυτών  ενημερώθηκαν  οι  επικεφαλής  των  παρατάξεων  και  στο  ερχόμενο  
Δ.Σ. του  ΠΣΕΕΠ  την   Παρασκευή  8  Σεπτεμβρίου,  θα  ληφθούν  αποφάσεις  για  τις  
περαιτέρω  κινήσεις  μας. 

 

Συναδέλφισσες,  συνάδελφοι 

 

 Θα  σας  κρατάμε  ενήμερους  για  οποιαδήποτε  εξέλιξη.  Μείνετε  ενωμένοι  και  
συσπειρωμένοι  κοντά  στο  Σωματείο.    

 

 

ΓΙΑ  ΤΟ  Δ.Σ. 
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